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АПАМАРГА КШАРА ТАЙЛА (APAMARGAKSARA THAILAM,
NUPAL) 10 МЛ.
SKU: 2594
Ціна: 130 грн 

Апамарга використовується для лікування свищів, геморою, дизентерії
та при ожирінні. Усуває шлункові і кишкові кольки, головний і
ревматичний біль. При зовнішньому застосуванні масел на основі
Апамаргі надають виражений антибактеріальний ефект на шкірі і
застосовуються при фурункульозі, вугрової висипки і інших шкірних
захворюваннях. Апамарга використовується для лікування
захворювань порожнини рота, пародонтозу і зубного болю.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Вуха та ясний слух

АПАМАРГА КШАРА ТАЙЛА (APAMARGAKSARA THAILAM, NUPAL)

Апамарга кшара тайла - традиційна аюрведическая формула в формі рослинного масла на кунжутної основі (тайла).
Термін «taila» походить від санскритського слова «tila», що буквально означає «кунжутне насіння». Головний
компонент олії Апамарга (Achyranthes aspera), або Соломоцвет шорсткий. Один з компонентів масла - Апамарга у
вигляді «кшара» - лужного речовини, одержуваного при перепалювання рослини.

Апамарга має виражені протизапальні, спазмолітичні, жарознижувальними, антибактеріальними і діуретичними
властивостями. Апамарга традиційно використовується при гострих респіраторних інфекціях, застуді, сильному
кашлі, бронхіті, пневмонії. сечокам'яної хвороби і кишкових розладах. Надає заспокійливу дію на нервову систему,
стимулює мозкову діяльність, покращує сон і пам'ять, знижує тривожність і напругу, надає адекватний баланс
емоціям.

Апамарга використовується для лікування свищів, геморою, дизентерії та при ожирінні. Усуває шлункові і кишкові
кольки, головний і ревматичний біль. При зовнішньому застосуванні масел на основі Апамаргі надають виражений
антибактеріальний ефект на шкірі і застосовуються при фурункульозі, вугрової висипки і інших шкірних
захворюваннях. Апамарга використовується для лікування захворювань порожнини рота, пародонтозу і зубного
болю.

Апамарга кшара тайла традиційно використовується в аюрведою переважно для лікування різних порушень слуху і
дзвону у вухах (тиннитус або симптом Карнанада).

Показання до застосування: всі розлади слуху, зниження гостроти слуху, туговухість, глухота, дзвін у вухах. Крім
того, Апамарга кшара тайла - одне з кращих масел для проведення аюрведической процедури ПанчаКарми
(упакарми) Карнапурна.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносимість препарату.

Застосування: введення в слуховий прохід 2-3 краплі 2-3 рази на день, зовнішньо для локальних задобрювання.
При нагріванні масло посилює свою активність. Підходить для щоденного використання. Масло рекомендується
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застосовувати за призначенням і під контролем аюрведического лікаря.

Склад Апамарга кшара тайла: Апамарга (Achyranthes aspera), Апамарга кшара (Achyranthes aspera у вигляді
«кшара»), Вода (Jala), Кунжутне масло (Sesamum indicum).


